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Реєстраційний	номер	8127
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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"МС	СОЦІАЛЬНИЙ	ПРОЕКТ"

37046517
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	01032,	місто	Київ,	вул.Саксаганського,	будинок	112,	приміщення	3
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Метою	планованої	діяльності	є	реконструкція,	технічне	переоснащення	підприємства	шляхом
збільшення	 потужності	 з	 оброблення	 побутових	 відходів	 до	 20	 т/год.	ТОВ	 «МС	 СОЦІАЛЬНИЙ
ПРОЕКТ»	здійснює	відповідно	до	технології,	оброблення	змішаних	побутових	відходів	Проектна
потужність	 з	 відновлення	 відходів	 складає	 до	 85	 тис.	 тон	 відходів	 в	 рік.	Завод	 з	 оброблення
побутових	відходів	складається:	Наявне:	-цех	для	сортування	змішаних	побутових	відходів;	-лінії
по	 виробництву	 палива	 твердого	 відновлювального	 SRF	-цех	 з	 оброблення	 біовідходів	 і
виробництва	 рекультиваційного	 компосту;	Планується	-майданчик	для	 складування;	 -	 буферна
зона	зберігання.	тел.	+38	(041)	241	39	20

Технічна	альтернатива	1.

Збільшення	операцій	з	відновлення	побутових	відходів	з	15	т/год	до	20	т/год	відбувається	за
рахунок:	-	 Технології	 механічного	 та	 біологічного	 (компостування)	 відновлення	 відходів.



Планувальні	 рішення	 виконані	 з	 врахуванням	 дотримання	 поточності	 виробничих	 процесів,
скорочення	транспортних	операцій	та	покращених	умов	праці.	 -	Збільшення	приймальної	зони
відходів	на	15	м	для	забезпечення	роботи	обладнання	попереднього	сортування	та	будівництва
трьох	 буферних	 секцій	 для	 безперервного	 оброблення	 відходів.	 -	 Будівництва	 допоміжної	 лінії
сортування	змішаних	побутових	та	великогабаритних	відходів.

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 технічної	 альтернативи	 №	 2	 розглядається	 варіант	 зав’язаний	 на	 термічному
обробленні,	а	саме	спалюванні	відходів.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Житомирська	обл.	Житомир	проїзд	Складський,	20

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Житомирська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Житомирська	обл.	Житомир	проїзд	Складський,	20.

Завод	по	переробці	змішаних	побутових	відходів	ТОВ	«МС	СОЦІАЛЬНИЙ	ПРОЕКТ»
розташований	за	адресою:	10001,	місто	Житомир,	проїзд	Складський	20,	на	земельних	ділянках
загальною	площею	4,3661	га	в	тому	числі:	ділянка	1	–	1,7010	га,	та	ділянка	2	–	2,6551	га
(кадастрові	номери	земельних	ділянок	1810136600:06:026:0019;	1810136600:06:026:0020),	згідно
з	договором	оренди	з	Житомирською	міською	радою	від	10.12.2017	р.	та	згідно	додаткової	угоди
підписаної	15.07.2019	р.	до	договору	оренди	земельної	ділянки	по	проїзду	Складському,	20,	№
390	від	10.12.2018	р.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Житомирська	обл.	Житомир	проїзд	Складський,	20.

Не	розглядається,	в	зв’язку	із	здійсненням	планованої	діяльності	на	території	та	в	межах
існуючих	земельних	ділянках	загальною	площею	4,3661	га	в	тому	числі:	ділянка	1	–	1,7010	га,	та
ділянка	2	–	2,6551	га	(кадастрові	номери	земельних	ділянок	1810136600:06:026:0019;
1810136600:06:026:0020),	згідно	з	договором	оренди	з	Житомирською	міською	радою	від
10.12.2017	р.	та	згідно	додаткової	угоди	підписаної	15.07.2019	р.	до	договору	оренди	земельної
ділянки	по	проїзду	Складському,	20,	№	390	від	10.12.2018	р.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Реалізація	 проектних	 рішень	 забезпечить:	 -	стабільне	 управління	 відходами	 без	 утворення
полігонів;	 -	 операції	 з	 оброблення	 побутових	 відходів	 без	 забруднення	 навколишнього
середовища;	-	використання	існуючої	логістики	для	збирання	і	транспортування;	-	використання
новітньої	 технології	 з	 управління	 побутовими	 відходами;	 -	 розвиток	 інфраструктури	 регіону;	 -
поліпшує	екологічну	ситуацію	міста	Житомир	–	 зменшується	кількість	відходів,	які	підлягають
захороненню	 у	 8	 разів	 від	 загальної	 кількості;	 -	 створення	 нових	 робочих	 місць;	 -	 збільшення
надходжень	у	місцевий	та	державний	бюджет.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).



ТОВ	 «МС	 СОЦІАЛЬНИЙ	 ПРОЕКТ»	 здійснює	 управління	 побутовими	 відходами.	 Змішані
побутові	та	великогабаритні	відходи	за	допомогою	автомобільного	транспорту	доставляються	на
завод.	 Для	 обліку	 кількості	 відходів	 автомобілі	 зважують	 на	 автомобільних	 вагах.	 Доставлені
відходи	 вивантажують	в	 приймальний	 бункер	 (камеру),	 за	 допомогою	 крану	 відходи
розміщуються	у	боксах	в	залежності	від	типу	і	габаритів,	для	тимчасового	зберігання.	На	початку
сортувальної	лінії	знаходиться	пристрій	для	розпорювання	мішків,	коробок,	ємностей	з	рідиною,
в	 ньому	 сильним	 потоком	 повітря	 відходи	 очищаються	 від	 пилу.	 Пил	 та	 дрібні	 частини	 бруду
поступають	 в	 фільтраційну	 станцію,	 а	 можливі	 рідини,	 збираються	 за	 допомогою	 насосу
перекачуються	 в	 систему	 очистки	 стічних	 вод.	Далі	 –	 частково	 очищені	 та	 просушені	 відходи
транспортером	 подаються	 в	 пристрій	 рото	 сито,	 для	 відділення	 органічної	 частини	 відходів.
Органічна	 частина	 відходів	 потрапляє	 в	 контейнер	 перед	 цим	 подрібнюється	 шнековим
дозатором-подрібнювачем,	 контейнер	 з	 подрібненою	 біомасою	 відвозиться	 в	 цех	 виробництва
компосту.	 Очищені	 від	 органіки	 та	 просушені	 відходи	 поступають	 на	 ручне	 сортування	 в
спеціальну	 кабіну.	 В	 кабіні	 проходить	 транспортерна	 стрічка,	 під	 кабіною	 сортування
розміщуються	приймальні	 бокси	 об’ємом	30	м3.	Сортувальна	 кабіна	 з’єднана	 з	 приймальними
боксами	 за	 допомогою	 випускних	 труб.	 Кожен	 сортувальник	 відбирає	 один	 вид	 матеріалу.
Відходи	 які	 пройшли	 сортування	 за	 допомогою	 системи	 автоматичної	 подачі,	 подаються	 на
ланцюговий	транспортер,	а	далі	за	допомогою	підйомного	транспортера	в	прес	де	пресується	в
тюки	 придатні	 до	 транспортування.	 Скло	 та	 склотара	 збираються	 окремо,	 також	 окремо,	 за
допомогою	 магнітного	 сепаратора,	 виділяються	 феромагнітні	 метали.	 Решта	 не	 відсортованих
відходів:	взуття,	ганчірки,	гумові	вироби,	шкіряні	вироби,	терта	пак	і	тому	подібне	розглядають,
як	 SRF	 паливо.	SRF	паливо	може	постачатися	 насипом,	 в	 тюках,	 біг-бегах	 або	 іншій	 упаковці
згідно	 замовлення.	 Модернізацією	 існуючого	 виробництва	 планується	 за	 рахунок	 слідуючих
рішень:	 Збільшення	 приймальної	 зони	 побутових	 та	 великогабаритних	 відходів	 на	 15	 м	 для
забезпечення	 роботи	 обладнання	 попереднього	 сортування	 та	 будівництва	 трьох	 буферних
секцій	 для	 безперервної	 проведення	 операцій	 з	 відновлення	 змішаних	 побутових	 відходів,	 та
зменшення	об’єму	відходів	шляхом	тимчасової	витримки	їх	у	секціях	де	органічний	склад	відходів
зменшиться	в	об’ємі	на	30%.	Будівництво	допоміжної	лінії	сортування	від	вмісту	у	ньому	відходів
не	 придатних	 для	 оброблення,	 а	 саме:	 відходів	 тваринного	 походження,	 ремонтні,	 металу,
відходів	 саду	 та	 огороду.	Допоміжна	лінія	буде	складатися	з:	 -	приймального	бункера	 із	двома
шнеками	 для	 подачі	 не	 сортованих	 відходів;	 -	 транспортерної	 стрічки;	 -	 ротор-сита	 змішаних
побутових	 відходів;	 -	 транспортеру	попереднього	 сортування.	Всі	стадії	технологічного	процесу
виконані	в	одну	технологічну	лінію.	Режим	роботи	–	безперервний,	двозмінний,	8	годин	в	зміну,
265	діб	на	рік.	На	підприємстві	буде	створено	додатково	до	70	робочих	місць.	Загальна	кількість
персоналу	 становить	 –	 50	 чол.	 Комплекс	 дроблення,	 миття,	 сушіння	 ПЕТ	 пляшки,
продуктивністю	 1000	 кг/год.	 Кінцевий	 продукт	 –	 подрібнена,	 очищена,	 висушена	 флекса,
придатна	для	подальшої	переробки	в	гранулу	або	готову	продукцію.	Продукція,	що	отримується	в
результаті	оброблення	відходів:	-	паливо	тверде	відновлювальне	SRF	(solid	recoverd	fuel).	Технічні
умови	ТУ	У	38.1-37046517-001:2023;	 -	добриво	органічне	ДСТУ	7083:2009	Добрива	органічні	та
органо-мінеральні.	 Проектна	 потужності	 обсягів	 операцій	 з	оброблення	 побутових	 відходів
становить	20	т/год.	Добовий	обсяг	оброблення	–	640	м3

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планової	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 вимог
законодавства	 України	 з	 дотриманням	 нормативів	 гранично	 допустимих	 рівнів	 екологічного
навантаження	 на	 природне	 середовище,	 санітарно-гігієнічних	 нормативів,	 радіаційного
контролю	 тощо:	 -	 по	 атмосферному	 повітрю	 –	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне
повітря	стаціонарними	джерелами	здійснювати	за	наявності	відповідного	дозволу;	забезпечувати
здійснення	 інструментально-лабораторних	 вимірювань	 параметрів	 викидів	 забруднюючих



речовин	 стаціонарних	 і	 пересувних	 джерел,	 дотримуватися	 нормативів	 екологічної	 безпеки	 та
технічних	вимог	до	сировини	та	матеріалів,	належного	технічного	стану	обладнання	та	споруд.
Рівень	забруднення	атмосферного	повітря	не	повинен	перевищувати	граничнодопустимих	рівнів
концентрації	 ГДК	 (ОБРД);	 -	 санітарно-епідеміологічні	 –	 дотримуватися	 розмірів	 санітарно-
захисної	 зони;	рівень	 акустичного	 та	 шумового	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати
граничнодопустимий;	 -	 по	 водному	 середовищу	 –	 відсутність	 прямого	 впливу;	 -	 по	 земельних
ресурсах	–	рівень	забруднення	не	повинен	перевищувати	гранично	допустимих	рівнів	та	фонових
показників;	контроль	стану	ґрунтів	на	межі	СЗЗ;	-	по	акустичному	на	шумовому	навантаженню	–
рівень	 акустичного	 та	 шумового	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 санітарно-
епідеміологічні	 нормативи	шумового	 впливу	 на	 людину;	 контроль	 рівня	шуму	 на	 межі	 СЗЗ	 та
найближчих	 житлових	 забудов;	 -	 по	 управлінню	 відходами	 –	 операції	 у	 сфері	 управління
відходами	здійснювати	із	додержанням	санітарних	та	екологічних	норм	у	спосіб,	що	забезпечує
можливість	подальшого	використання	відходів	як	повторного	використання	продукції	 і	безпеку
для	 навколишнього	 природного	 середовища	 та	 здоров’я	 людей.	 Передача	 відходів,	 що
утворюються	 внаслідок	 планованої	 діяльності,	 повинна	 відбуватися	 відповідно	 до	 укладених
договорів	з	спеціалізованими	організаціями.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

�	 територіальні	 обмеження	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та
промисловою	 структурою	 (забудовою),	 яка	 склалася	 на	 території	 планованої	 діяльності;	
дотримання	 санітарно-захисної	 зони	 об'єкта	 планованої	 діяльності;	�	 провадження	 планованої
діяльності	 в	 межах	 земельних	 ділянок	 загальною	 площею	 4,3661	 га	 в	 тому	 числі:	 ділянка	 1	 –
1,7010	 га,	 та	 ділянка	 2	 –	 2,6551	 га	 (кадастрові	 номери	 земельних	 ділянок
1810136600:06:026:0019;	1810136600:06:026:0020)

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки,	 планована	 діяльність	 проваджується	 в	 межах	 існуючого	 та
діючого	підприємства.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Під	час	виробничої	діяльності	ТОВ	«МС	СОЦІАЛЬНИЙ	ПРОЕКТ»	щодо	оброблення	побутових
відходів,	 а	 саме	 виконання	 робіт	 з	 перебудови	 підземних	 та	 наземних	 мереж,	 знесення	 і
демонтажу	будівель,	зняття	родючого	шару	відсутні.	Виконати	інженерно-геологічні,	інженерно-
геодезичні	та	інші	вишукування	відповідно	до	чинного	законодавства.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 використання	 земельних	 площ	 в	 межах	 земельної	 ділянки,	 що	 надана	 в	 користування	 в
відповідності	 з	 вимогами	 чинного	 законодавства;	 -	 дотримання	санітарних	нормативів	 на	межі
СЗЗ;	-	збереження	та	розвиток	існуючої	транспортної	інфраструктури.

щодо	територіальної	альтернативи	2.



Не	 розглядається,	 оскільки,	 планована	 діяльність	 проваджується	 в	 межах	 існуючого	 та
діючого	підприємства.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	 впливи	 планованої	 діяльності	 на:	 Атмосферне	 повітря:	 основними	 джерелами
забруднення	 під	 час	 проведення	 операцій	 з	 управління	 побутовими	 відходами	 є	 процеси
розвантаження	 відходів,	 сортування,	 пресування,	 компостування.	Водне	 середовище:	 На
території	 ділянки	 відсутні	 водні	 об’єкти.	 Концентрація	 забруднень	 в	 господарчо-побутових
стічних	вод,	що	відводяться	до	існуючого	каналізаційної	мережі	міста,	не	перевищує	нормативів
«правил	 приймання	 стічних	 вод	 до	 систем	 централізованого	 водовідведення».	 Вплив	 на	 водне
середовище	при	експлуатації	об’єкта	–	відсутній.	Природно-заповідний	фонд:	Завод	з	оброблення
побутових	 відходів	 (кадастрові	 номери	 земельних	 ділянок	 1810136600:06:026:0019;
1810136600:06:026:0020)	 не	 займає	 земель	 природно-заповідного	 фонду	 України.	 Рослинний	 і
тваринний	світ:	прямі	загрози,	які	можуть	сприяти	порушенням	рослинного	покриву	–	мінімальні
або	відсутні.	Завод	з	оброблення	побутових	та	великогабаритних	відходів	розміщено	на	землях
виробничих	 і	 комунальних	 об’єктів,	 лісових	 насаджень	 немає.	 Вплив	 на	 тваринний	 світ	 –
опосередкований	 за	 рахунок	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря.	 Соціальне
середовище:	 планована	 діяльність	 здійснює	 вагомий	 внесок	 у	 регіональну	 економіку	 та
економіку	 України.	 Навколишнє	 техногенне	 середовище:	 планована	 діяльність	 не	 спричиняє
порушення	 навколишнього	 техногенного	 середовища.	 Пам’ятки	 архітектури,	 історії,	 культури,
зони	 рекреації	 та	 інші	 елементи	 техногенного	 середовища	 в	 зоні	 впливу	 об’єкту	 відсутні.
Геологічне	 середовище:	 потенційний	 вплив	 під	 час	 технологічних	 операцій	 з	 оброблення	 на
геологічне	 середовище	 –	 відсутній.	 Вплив	 на	 ґрунт	 та	 земельні	 ресурси:	 вплив	 на	 ґрунти	 у
процесі	 виробничої	 діяльності	 об’єкта	 –	мінімальний	 і	може	 стати	 помітним	 у	 разі	 порушення
нормального	режиму	експлуатації.	Експлуатація	об’єкту	не	зробить	негативного	впливу	на	ґрунт,
так	 як	 відходи	 зберігаються	 та	 накопичуються	 відповідно	 до	 діючих	 правил	 і	 вимог,	 які
унеможливлюють	 забруднення	 ґрунтів,	 поверхневих	 і	 підземних	 вод.	 Зелені	 зони	 огороджені
бортовим	каменем,	що	виключає	змивання	ґрунту	на	дорожнє	покриття	під	час	проливних	дощів.
Територія	 розміщення	 зваводу	 з	 оброблення	 змішаних	 побутових	 відходів	 ТОВ	 «МС
СОЦІАЛЬНИЙ	 ПРОЕКТ»	 (кадастрові	 номери	 земельних	 ділянок	 1810136600:06:026:0019;
1810136600:06:026:0020)	 не	 займає	 земель	 природоохоронного	 значення.	Відходи:	 діяльність	 з
управління	 відходами	 регулюються	 вимогами	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами».
Кількісний	та	якісний	склад	відходів	визначається	відповідно	до	діючих	нормативних	документів.
Зберігання	 відходів	 здійснюється	 у	 відповідності	 з	 санітарними	 нормами	 та	 технікою	 безпеки.
Відходи,	які	утворяться	під	час	провадження	планованої	діяльності	будуть	передані	відповідно	до
укладених	договорів	та	вимог	екологічної	безпеки	спеціалізованим	організаціям.	Шум,	вібрації	та
сейсмологічний	 вплив:	 під	 час	 провадження	 планованої	 діяльності	 можливий	 незначний	 та
допустимий	вплив	шумового	забруднення	в	результаті	роботи	виробничого	обладнання.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 дотримання	 містобудівні	 умови	 та	 обмеження;	 -	 дотримання	 розміру	 санітарно-захисної
зони;	-	дотримання	протипожежних	розривів	між	будівлями	та	спорудами

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки,	 планована	 діяльність	 проваджується	 в	 межах	 існуючого	 та
діючого	підприємства.



9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	передбачається	відповідно	вимогам	Закону	«Про	оцінку	впливу
на	довкілля»	(ст.	6)	та	Постанови	Кабінету	Міністрів	України	від	13	грудня	2017	р.	№	1026	«Про
затвердження	Порядку	передачі	документації	для	надання	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля
та	фінансування	оцінки	впливу	на	довкілля»

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії



розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	будівництво

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування	України



(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	 Василя	 Липківського,	 35,	 Департамент	 екологічної	 оцінки	 та	 контролю,
OVD@mepr.gov.ua,	 (044)	206-31-40,	 206-31-50	 ,	 заступник	директора	департаменту	 –	начальник
відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Департаменту	екологічної	оцінки	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


